
幼师教学教案 幼师教案游戏(优秀9篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？以下是小编为大家收集的教案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

幼师教学教案篇一

动物齐聚会儿童象棋 游戏目的：

1、通过游戏锻炼孩子的注意力以及脑力。

2、通过学习儿童象棋，让幼儿懂得关爱小动物，能用实际行
动表达对小动物的爱护。 游戏准备：

棋子、棋盘：心形代表会跳的动物，飞机代表会飞的动物，
汽车代表能走跑的动物。游戏玩法：

甲方代表：红色与对方不同的棋子（如：大雁、天鹅„„）乙
方代表：绿色与对方不同的棋子（如：老鹰、鸽子„„）

甲乙双方各执（小班五枚、中班七枚、大班九枚）不同的能
走跑、会飞、会跳的棋子，双方以多种形式决定谁先行，一
方边走边说：“大雁会飞或蝗虫会跳”另一方边走边
说：“老鹰会飞或白兔会跳，每次从原点开始向前只走一步，
当一方棋子先到小河时，会飞会跳的动物直接跳到河对岸，
能走跑的只能从小桥上通过，最后谁的棋子先到对方摆棋的
地点为赢，反之则输。

斑彩贴儿童贴纸 游戏目的：

1、锻炼孩子动手能力，创造力，提高成就感。



2、通过贴图让孩子了解世界地图。 游戏准备：

宝贝密码的斑彩贴一盒、一张世界地图 游戏玩法：

五六个幼儿为一组。每个人选择自己喜欢的图案，揭开斑彩
贴要着色部分的白色纸，选好斑彩纸，将其彩色面向上贴在
贴纸上，用手搓揉至少三次，搓揉时要严实，不要有大面积
未搓揉到的地方。在充分严实搓揉后揭下斑彩纸，斑彩贴完
成，展现出属于自己想要的样子。然后幼儿们可以在一起互
相展示自己的作品，并且在老师的带领下，将对应的斑彩图
案贴贴在世界地图的对应部分。

智力游戏 寻宝 游戏目的：

通过游戏提高孩子的反应能力和记忆力

游戏准备：

藏宝图路线图、两种大小的不同颜色的圆片若干 游戏玩法：

参与游戏的幼儿围成一个圆圈，每个幼儿身上贴上一个不同
颜色的大圆片，其相对应的颜色的小圆片都贴在藏宝路线图
的起点。

开始游戏，每个幼儿先拍手两次，再拍桌子两次，重复做动
作。首先一个幼儿开始提出问题（如：花园里面有什么
花？），幼儿开始按照顺时针方向开始回答，回答的内容不
能重复，回答的速度越来越快，对于迟疑的幼儿倒数5秒还没
回答出来的，视为游戏失败，失败的幼儿在藏宝路线图上对
应的颜色的圆片就不能前进，其余成功的幼儿则可以在藏宝
路线图上前进一步；游戏继续开始，上一轮失败的幼儿开始
提问，重复游戏，直到到达藏宝路线图的终点，游戏结束。
先到达的幼儿给予奖励。



幼师教学教案篇二

活动目标：

1.感谢在幼儿园各个岗位的工作人员对自己的关心、爱护。

2.愿意为幼儿园做力所能及的事，表达自己对幼儿园的热爱
之情。

3.培养幼儿敏锐的观察能力。

4.愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5.初步培养幼儿有礼貌的行为。

活动准备：

1.幼儿已对幼儿园的生活有所回忆。

2.幼儿已学会诗歌《毕业献词》。

3.幼儿自制红花人手一朵。

活动过程：

一、教师有感情的回忆，引起幼儿谈话的兴趣。

师：时间过的真快，你们在小班刚入园的时候的样子我都还
记得很清楚，那时候你们个子矮矮的，长的小小的……现在
你们长高了，长大了，一个个都成大班能干的小朋友了!

二、引导幼儿回忆，回忆幼儿园工作人员对自己的关系与爱
护。

2.幼儿自由回忆讲述。



3.师幼共同小结：是呀，三年的生活中，幼儿园的老师、阿
姨、食堂的叔叔阿姨和保健室的医生老师都给了我们很多的
照顾和关心。

三、感谢活动：送花和朗诵毕业献词，表达幼儿对幼儿园各
个工作岗位上的老师的感谢之情。

2.幼儿自由讲述。

3.集体感谢活动：组织幼儿到各个部门看望心辛勤工作的老
师和叔叔阿姨们，朗诵毕业献词相关段落的同时分批为他们
送上自制的小红花。

四、实践活动：我为幼儿园做……

1.师：我们就要毕业了，就要离开幼儿园不能了，我们能为
幼儿园做些什么呢?

2.幼儿分组讨论讲述。

3.个别幼儿讲述。

4.实践练习：我为幼儿园做好事(清理草坪上的杂草、垃圾，
为幼儿园清洁大型玩具等)。

幼师教学教案篇三

活动地点：各班活动室

活动目标：

1、让幼儿乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、让部分家长与幼儿共度新年，感受新年的快乐。



3、参与节日游戏。

4、知道节日时人们主要的庆祝活动。

活动内容：各班以“我长大了一岁”为主题开展庆“元旦”
活动。

活动形式：班级集体活动。

活动要求：

1、各班组织幼儿按时开展形式多样(如：诗歌、舞蹈、游戏、
歌表演等)的庆“元旦”集体活动。

2、抓住活动主题，引导幼儿互相交流，分享节日的快乐。

幼师教学教案篇四

1、新年到了，知道自己长大了一岁。

2、通过制作贺卡、送祝福话等活动感受新年互送祝福的快乐，
懂得关爱他人。

通过制作贺卡、送祝福话等活动感受新年互送祝福的快乐，
懂得关爱他人。

制作贺卡和说祝福的话来表达祝福。

1、教师和幼儿共同布置新年的环境：用彩色的皱纹纸穿成圆
环，做简单的新年挂饰，并带一些气球来装扮活动室。

2、彩色笔、剪刀、浆糊、抹布，幼儿用书《新年的祝福》。

3、教师制作一个礼物盒，里面有自制的送给幼儿和同班教师
的新年贺卡。



1、教师出示大礼盒。

师：猜猜里面有什么？（贺卡）

2、幼儿自由猜测，并大胆表述自己的猜测。

3、教师打开礼物盒，展示贺卡

师：猜猜这些贺卡是送给谁的？

1、给幼儿送祝福。

师：（教师拿出一张贺卡）这张贺卡是送给谁的？请小朋友
仔细听——亲爱的小1班孩子们，祝你们在新的一年里身体健
健康康，在幼儿园里快快乐乐，学会更多的本领，交到更所
的朋友，新年快乐！

师：你们先和好朋友说一说，然后老师再请你们来说。

2、给同班教师送祝福。

师：这儿还有很多贺卡，你们想知道老师是送给谁的吗？

师：（打开贺卡）亲爱的陈老师，祝你在新的一年里身体健
健康康，每天开开心心，永远漂漂亮亮，心想事成，新年快
乐。

师：贺卡里我们又说了哪些祝福的话呢？

幼儿学说。

师：过新年了，你想把祝福送给谁？送给你们的爸爸妈妈、
老师、好朋友，还是爷爷奶奶？请你们在这张贺卡上画上你
喜欢的图案，相好祝福的话，然后送给他们。开始吧。



幼儿制作贺卡，教师注意指导个别幼儿绘画，并询问幼儿贺
卡想送给谁，准备对他们说什么祝福的话。

师：我们每人都做好了一张贺卡，现在把这张贺卡送给想送
的人，并说上一句祝福的话。（如果是送给家里人的，能够
回家再送，先和大家说一说。）

师：让我们一起唱歌跳舞，庆祝新年的来到吧。

幼师教学教案篇五

幼师辞职模板篇一

亲爱的园长：

您好!

首先，非常感谢您这半年来对我的信任和关照。

这段时间，我认真回顾了这几个月来的工作情况，觉得
来**幼儿园工作是我的幸运，我一直非常珍惜这份工作，这
几个月来感谢园长对我的关心和教导，同事们对我的帮助让
我感激不尽。在幼儿园工作的几个月中，我学到很多东西，
无论是从专业技能还是做人方面都有了很大的提高，感谢园
长对我的关心和信任，对于我此刻的离开我只能表示深深的
歉意。非常感激幼儿园给予了我这样的工作和锻炼机会。而
我在这时候却因个人原因无法为幼儿园分忧，实在是深感歉
意。所以我决定辞职，请您支持。

请您谅解我做出的决定，也原谅我采取的暂别方式，我希望
我们能再有共事的机会。我会在上交辞职报告后1个月后离开
幼儿园，以便完成工作交接问题。

此致



敬礼!

申请人：xxx

xxxx年xx月xx日

幼师辞职模板篇二

尊敬的园长：

我很遗憾自己在这个时候向你正式提出辞职申请。

来到这个幼儿园也有一年半了，在这一年半里，得到了园里
各位同事、园长们的多方帮助，我非常感谢幼儿园各位同事。
在这里我有过欢笑也有过泪水，更有过收获。幼儿园平等的
人际关系和开明的工作作风，一度让我有些找到了依靠的感
觉，在这里我能开心的工作，开心的学习。

但是最近我感觉到自己不适合做这份工作，同时也想换一下
环境。我很清楚这时候向园长您辞职于园长于自己都是一个
考验，现正值用人之际，也正是考虑到幼儿园今后的发展，
本着对幼儿园的态度，为了不让幼儿园因我造成失误，我郑
重向园长提出辞职。

我考虑在明天之后就离开，这样园长您还有时间去寻找适合
人选，我很遗憾不能为园长贡献自己的力量，我只有衷心祝
愿幼儿园的明天更辉煌!幼儿园的领导及各位同事工作顺利!

此致

敬礼!

申请人：xxx



xxxx年xx月xx日

幼师辞职模板篇三

尊敬的园长：

您好!

首先，我要向您表示由衷的感谢，感谢您这些日子对我的帮
助和照顾，让我体会到了社会的温暖。其次，我要像您表示
深深的歉意，我思虑再三，还是决定写这封辞职信。辜负了
您的期望，我很抱歉。

想想这已经是我在这所幼儿园里的第三个年头了。我始终记
得那天应聘的情景，您作为主考官坐在正中央，与其他考官
严肃的表情比，您始终保持着微笑，让我紧张的心稍微放松
了点，接下来的面试您并没有过多的为难我，最后我顺理成
章成为了幼儿园老师中的一员。当时我真的很开心，因为这
是我毕业以来的第五次面试，前面几次都在最后环节被刷下
来了，您的肯定让我重拾了信心，带着对未来的期待，我开
始了幼师这份工作。孩子们纯真的笑脸让我仿佛回到了自己
的孩提时代。在这里，您还有校领导以及其他同事对我照顾
有加，让我颇为感动，就像回到了家一样。所以辞职这件事
并不是一时兴起，是经过很长时间思考的，在这期间也征求
了亲人和朋友的意见，最终才向您提出来的。

您知道，我是只身一人出来工作的，看着孩子们每天由爸爸
妈妈来接送，心里感触颇多。想来自己这两年只有过春节才
回家，每次妈妈总是含泪送我上车，电话里头老是念叨什么
时候回家看看。尽管他们没说什么，但我知道他们还是希望
我能呆在离家近些的地方，不至于每年才见一两次面。毕竟
父母年岁已高，实在不忍心看他们为在外工作的我担心，这
也是我提出辞职的原因之一，想回家乡那边找找适合自己的
工作。



其次就是个人原因。发现随着自己年龄的增长，越来越没有
耐心。有时孩子们过于吵闹，我又无法管好他们，打不得也
骂不得，有时跟他们讲道理，可以几岁的小孩子哪听得进呢。

于是只能自己一个人生闷气。这让我很有挫败感。所以一直
在想也许是这份工作做久了，心里有了排斥感。尽管很喜欢
小孩子，但是每天都跟他们呆在一起，什么事情都要管，说
实话，很累。所以想暂时走出幼师这个职业，尝试一下其他
自己喜欢的工作。

最后再次向您表示深深的歉意，感谢学校长期对我的信任和
栽培。也很遗憾不能为把学校建设得更灿烂而献出自己的微
薄之力。请谅解我做出的决定，祝您和学校的各位同事身体
健康，工作顺利。也祝愿学校的明天更加美好!

此致

敬礼!

申请人：xxx

xxxx年xx月xx日

幼师辞职模板篇四

尊敬的xx幼儿园领导：

正如您所看到的标题，我要辞职了，我知道我恐怕要辜负园
领导的培养了，很抱歉我决定选择离开，感谢这么长时间以
来园里给我的帮助和培养。

我知道我选择离开可能对园里来说会造成一定的困扰，毕竟
每个班都有固定的老师，没有很么替补人员，但是我会在找
到合适的人手之后再离开，这点请园里放心。



之前以为喜欢小孩子最初选择了幼师这个职业，也选择了我
们园作为进入社会后的第一个工作单位，一开始进行工作，
看见那么多可爱的小朋友，自己每天都很开心，觉得小朋友
们就像小天使一样围绕在我的身边，我喜欢带给他们知识也
喜欢他们带给我的欢乐。

可是，我发现做一名合格的幼师不仅需要一颗喜欢小朋友的
心，更多的是一份责任心，家长将孩子交给我们园，我们园
又将孩子托付给我照顾，这十多个孩子对我们来说就是十多
个责任。毕竟，我自己未婚，没有带小朋友的经验，虽然经
过园里的培训了解学习到不少教育小朋友的经验，但是，毕
竟自己还年轻，责任心不够大，还是会出现疏于照料的情况，
导致小朋友磕着碰着，孩子家长也找过学校。本人深感自责，
虽然一心想照顾好这么多小朋友，但是心有余而力不足，我
想，做为一名优秀的幼师，我还是远远不够资格的。

这段时间，家里在搬迁。新家附近有一家公司愿意给我一个
销售的机会进行实习，我想借这个机会锻炼自己的能力，同
时也可以将现在这个幼师的岗位让给更优秀更适合这个岗位
的人。一直以来，园里给我很大的支持和鼓励，带我进入到
一个不同的环境，在这个环境里，大家共同为xx幼儿园而奋
斗努力，在园里，我经历从学生到成人的蜕变洗礼，xx园成为
我踏入社会的第一个台阶，我也为我曾是xx园的人而骄傲。
但是，我还年轻，需要多方面的锤炼和磨砺，所以我选择挑
战力的销售来锻炼我自己，相信园领导能够支持理解我这个
决定。

最后祝愿全园的师生事事顺心，幼儿园发展规模日益壮大。

此致

敬礼!

辞职人：



20xx年xx月xx日

幼师辞职模板篇五

尊敬的李园长：

我很遗憾自己在这个时候向你正式提出辞职申请。

来到这个幼儿园也有一年半了，在这一年半里，得到了园里
各位同事、园长们的多方帮助，我非常感谢幼儿园各位同事。
在这里我有过欢笑也有过泪水，更有过收获。幼儿园平等的
人际关系和开明的工作作风，一度让我有些找到了依靠的感
觉，在这里我能开心的工作，开心的学习。

由于我自身能力的不足和个人原因，近期的工作让我觉得力
不从心。为此我进行了长时间的思考。为了不由于我个人的
因素影响幼儿园的工作安排和发展，经过深思熟虑后我决定
辞往教师岗位。我知道这个过程会给幼儿园带来一定程度的
不便，为此我深感抱歉。

我希看在20xx年3月25日之前完成工作交接，请领导安排工作
交接人选。在未离开岗位之前，我一定会站好最后一班岗。
我所在岗位的工作请领导尽管分配，我一定会尽好自己的职，
做好分内事。

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年xx月xx日

幼师辞职模板篇六



尊敬的领导：

您好!首先向你说声对不起，我辜负了你对我的期看。今天写
信是向你提出辞职的。

我来青于蓝幼儿园工作虽短，但很荣幸能成为你们的一员。
在工作期间，我学到了很多有用的知识，非常感谢青于蓝给
予我在这样的良好的环境中工作和学习的机会。

由于我自身能力的不足和个人原因，近期的工作让我觉得力
不从心。为此我进行了长时间的思考。为了不由于我个人的
因素影响幼儿园的工作安排和发展，经过深思熟虑后我决定
辞往教师岗位。我知道这个过程会给幼儿园带来一定程度的
不便，为此我深感抱歉。

我希看在20xx年3月25日之前完成工作交接，请领导安排工作
交接人选。在未离开岗位之前，我一定会站好最后一班岗。
我所在岗位的工作请领导尽管分配，我一定会尽好自己的职，
做好分内事。

再次感谢所有老师对我的悉心教导。谢谢园长给我这次工作
的宝贵经验。

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年xx月xx日

幼师教学教案篇六

1．能利用废旧的铅笔屑作画



2．在创作中体验合作的快乐

1．用铅笔屑制作的图画一幅。

2．保存削下来的铅笔屑。旧铅笔、卷笔刀若干水彩笔、白纸
人手一份。固体胶若干

一、观察铅笔屑，导入活动

教师出示铅笔屑：你们看，这是什么？它还有用吗？还能用
来做什么呢？

二、出示图片，引导幼儿欣赏

三、提出要求，幼儿操作，教师指导

1.想一想

教师：原来铅笔屑还有这么大的用处呢，可以用来制作美丽
的图画，你们想不想也来用

2．说一说

你想做什么？你准备怎么做呢？你们几个人是怎样分工的？

3.试一试

四、评价小结

展示幼儿作品：你拼成了什么？你觉得谁的作品美？为什么？

【活动延伸】

在区角活动中提供材料让幼儿继续制作。



幼师教学教案篇七

有心的家长可能会发现，孩子在独自游戏时，经常会扮演各
种不同的角色，还经常自言自语，时而与这个角色对话，时
而又与另一个角色对话，似乎他正在和一些“伙伴”一起玩
耍似的。有些家长便会担心起来，猜忌孩子是否患上了某种
心理疾病。

三口之家的现代家庭结构，决定了大部分孩子在童年时期往
往有较多时间是独安闲家里游戏，这时就经常会呈现年轻家
长担心的幼儿游戏言语。皮亚杰认为，这是幼儿的一种自我
中心言语。正确地理解幼儿的游戏言语，能帮助家长更直接
更清楚地了解到幼儿的内心需要。在结构游戏和绘画活动中，
经常可以听到幼儿边玩边说：“这是把枪，‘叭叭
叭’?”“哎呀，坏蛋被我打死啦!”“小朋友在过生日呢，
祝你生日快乐?”儿童经常用这种言语来表达他难以用动作表
达的内容，这种言语往往比较完整，富有情感和表示力。皮
亚杰指出：“幼儿游戏言语是内部语言发展过程中的一种过
渡形式，有外部语言的特点，又有内部语言的特点。”因此，
我们可以知道，幼儿的游戏言语是其思维的有声表示，它伴
随着游戏进行，反映行为过程中的问题和行动成果。

假想的游戏伙伴是儿童游戏的精神伴侣，无形的朋友。据研
究，约有15%～3o%的儿童会呈现这种现象，一般在2.5～6岁
之间发生。一般地说，这个现象到了入学年龄，随着幼儿社
会交往的增多会渐渐消失，个别也可能延续至10岁左右。按
皮亚杰的理论，这时幼儿的思维正处于“前运算阶段”。其
特点是幼儿的思维开始从具体的形象思维，慢慢地过渡到开
始利用表象进行思维。

正因为如此，不少儿童都有假想伙伴、无形朋友。这些假想
伙伴、无形朋友也许是以前和他一起玩耍过的，但眼前不在
身边的朋友;也许是记忆深刻的画报杂志中的偶像;也许是某
个动物或某个卡通人物形象。当孩子独处时，为了解除孤独



感，头脑中就会发生这些伙伴形象，并且把想像中的人或动
物当作真实存在，与“他”说话，和“他”一起玩，还会在
谈话中提及“他们”。

在这里，我们自然会想到，独生子女更有可能有假想伙伴。
这表明他们找到了排除孤独和寂寞的巧妙方法。

幼儿的游戏体验是愉快的'。虽然幼儿盼望与人交往，但不能
简略地认为孩子一个人玩是可怜的。幼儿独自游戏也可以是
愉快的。那些具有假想能力的幼儿正体味着独自玩的快乐。
随着意志能力的静静萌发，你会惊喜地发现他正集中注重力
独自思考或是和他的假想伙伴开心地交流呢。当然，家长应
尽可能为幼儿提供条件，促使其与同伴之间的正常交往。事
实证实，现实中“受欢迎的儿童”，多是在交往中主动、独
立的幼儿，他们往往表示出较强的能动性和适应能力。

幼师教学教案篇八

宇宙，幼儿充满了神秘感。孩子们熟知的神州七号的飞天成
功，丰富了幼儿对人类飞入太空的知识经验。

这首歌曲表现了小伙伴之间相邀一起坐飞船穿越太空，要到
月亮上面玩耍的情景。节奏明快，歌词中有幼儿之间交流的
情境，比如“小朋友，快快快，坐上我的小飞船;来来来，我
来了，我已坐上小飞船”，动态的情境“穿过云，绕过山”，
空间的情境“月亮上面去游玩”。歌词不多，但是表现了小
朋友乘坐飞船——出发——穿越云层、绕过群山——太
空——月亮的整个情景过程。教师用形象的语言引导，创造
一种想象的情境，幼儿感受并尝试表现这个过程，使幼儿的
想象力和创造力得到发展，理解歌词的情境过程。歌词中，有
“穿”、“绕”两个动词，让幼儿通过自己的理解创编动作
来真正的理解和表现。

这首歌曲重点是欣赏歌曲，理解歌曲的情境。难点是根据音



乐情境，创编动作。

?活动目标】

1、欣赏歌曲，理解歌曲情境。

2、尝试创编动作，大胆表现歌曲内容。

3、喜欢参与音乐活动，在活动中情绪愉悦。

?活动准备】

经验准备：幼儿知道神州七号载人航天飞船的基本常识、对
神秘太空感兴趣。

物质准备：神舟七号发射视频、太空的投影、《星空》的背
景音乐、自制课件、音乐、手风琴。

?活动过程】

一、激发兴趣，想象太空飞行。

1、观看神七升空视频，激发兴趣。

师节奏说白：小朋友，听仔细，有个问题我问你。

幼：韩老师，请提问，相信我能回答你。

师：你们知道神州七号是什么吗?你们知道这些载人航天飞船
是怎么发射的吗?

幼儿根据自己的经验回答。

师：咱们一起来看看神州七号载人航天飞船发射的震撼瞬间
吧!



师：这载人航天飞船要发射到哪里去?

师：看，这是哪?出示太空的投影，让幼儿视觉感受宇宙的神
秘，激发幼儿探索的欲望。

航天飞船要到达太空有很远的路，路上会经过什么地方?

2、想象体验飞入太空，大胆表现。

(1)根据教师的语言，幼儿创造性的表现动作。

师：你想去太空遨游吗?现在让我们学做宇航员，体验一下飞
船飞入太空的感觉好吗?

播放背景音乐，请小朋友们跟随老师(幼儿教育)语言做出相
应动作。

(2)提问幼儿刚才都用了什么动作表现，怎么“穿过云”?怎么
“绕过山”?请幼儿做一做，同伴之间学一学。

二、欣赏歌曲，理解歌曲情境。

1、听觉感受，初步欣赏歌曲。

师：“请小朋友们闭上眼睛，我们一起来欣赏歌曲。”

2、视听感受，初步理解歌词。

师：“你们听得真认真。我们再来欣赏一遍，告诉我小飞船
都去哪了?”边听音乐边观看课件，根据图片再次欣赏歌曲，
使幼儿能形象记忆歌词内容，回答老师根据歌词提出的问题。

师：“小朋友快快快，坐上什么?来来来我来了，我已?穿过
哪?绕过哪?月亮上面去干吗?”



3、形象记忆，初步尝试演唱。

师：“你们欣赏了2遍歌曲了，我们请潘老师伴奏，根据歌词
试着唱一唱好吗?”

三、集体游戏，体验创编乐趣。

1、根据歌词，逐句创编。

(1)师：我们试着用动作表现歌曲的内容好不好?“小朋友，
快快快”这句你用什么动作表现?“坐上我的小飞船”你想用
什么动作表示邀请?“来来来”你用什么动作表现?给每个幼
儿表现的机会，可以鼓励幼儿互相模仿，体验成就感。

(2)师：“穿过云”你用什么动作表现?谁能做出与别人不一
样的“穿”的动作?“绕过山”怎么表现?引导幼儿感
受“穿”、“绕”两个动词的动作表现。

(3)“游玩”你想用什么动作表现?表扬合作的幼儿。

(4)师：请潘老师伴奏，我们一起表演自己创编的动作。动作
要和别人不一样哦!

2、集体游戏，体验乐趣。

师：小朋友创编的动作真美，咱们一起用音乐和我们自己创
编的动作来玩个游戏吧!请小朋友手拉手成一个大圆圈。

(1)教师示范游戏玩法

教师用幼儿刚刚创编的邀请动作进行游戏。提出游戏规则：到
“坐上我的小飞船”这句的时候，就要面对一名幼儿做邀请
的动作了。到“我已坐上小飞船”这句，被邀请者上邀请者
的飞船。“穿过云，绕过山”，要把动作表现出来。



(2)幼儿学习游戏玩法幼儿在教师的指导下学习游戏，体验游
戏的乐趣，运用自己创编过的动作表现。

(3)幼儿集体快乐游戏四、延续兴趣，引发飞天愿望师：今天
我们一起坐着小飞船遨游了太空，你们开心吗?你们长大了想
当驾驶飞船的宇航员吗?那你们要从现在开始努力学习知识，
争取成为宇航员，到月亮上面去游玩呢!现在请小宇航员们驾
驶你们的小飞船起飞吧!

附第一部分教师配乐引导语：

幼师教学教案篇九

1、根据手印的形状大胆地想象，添画成完整的物体形象。

2、进一步提高幼儿的想象能力，并在活动中体验创造的乐趣。

1、作品《指影》。

2、白纸、记号笔、报纸。

1、欣赏作品《指影》，说说指影的内容。

2、讨论并用手指学做指影。

1、留下不同的指影：教师演示描画指影，请幼儿仔细观察说
出是怎么描画的？

2、想象还能做出其它不同的姿势吗？

3、想象这些指影像什么？这些手印还会变成什么？

4、看一看想一想是怎么变过来的呢？

1、弯曲手指做个造型，并沿轮廓画下来。



2、按描画的轮廓想象可能像哪些物体，鼓励别出心裁大胆想
象。

3、根据想象，添画细节特征。

1、看看猜猜我们的手变出了什么？

2、一起学学做做。


